

6.4
SUNDAY
詩篇
12

可是，上主說：我就要來，因為窮苦人受欺壓，被迫害的人痛苦呻吟；我要把他們所渴望的賜給他們。上主的應許純真可靠，像在爐火中煉過七次的銀子。作惡的人到處橫行；人人歌頌邪惡。上主啊，求你保護我們，使我們擺脫這世代的人。（詩12:5-7）

六月四日

詩人感嘆在落難時，找不到敬虔、忠誠的人，可以幫助他脫離欺壓；世人歌頌邪惡，許多人彼此撒謊、用油滑的話彼此詐欺。但即便如此，他仍有絕對的信心，相信上主必定會審判，為貧困、窮乏的人伸冤，用公義保護受迫害的人。

1989年4月，北京天安門廣場，學生以靜坐、絕食的方式要求中國政府進行民主改革，中國政府於竟於6月4號出動軍隊，血腥鎮壓在天安門的學生。六月四日一詞成為中國人民的禁語，但全世界都知道這起殘忍無道的64天安門事件。雖距今已34週年，但中國的民主仍然裹足不前，並且時常向台灣展示軍事力量，更透過宗教、媒體、政治的滲透，試圖掌控台灣。

身為小國小民的台灣，雖然面對著強權大國的威脅，但我們也要如詩篇中的詩人一樣相信，上主已經看見窮苦人受欺壓，被迫害的人痛苦呻吟，而祂的拯救必會到來。世上任何政權都不會永久，唯有上帝國要永遠堅立。

台南大專繪本工作坊 劉玉雯談時代背景的掙扎



台南大專學生中心與台南中會合作舉辦的閱讀繪本工作坊，邀請到台灣文學館專員劉玉雯來分享，以「繪本與信仰裡的（黑）心靈雞湯」為題，用《114歲的新生》來做討論，從激勵人的傳記中看見背後的故事，並以更多面向來思考，不只停留在對於人物、事蹟的感嘆，更能夠跳脫普遍社會思維，帶出信仰中的看見。（全文報導請至TCNN閱讀）

鑒察一切的上主，求祢保守我的心，
使我不與惡同行，走蒙祢喜悅的路。奉主
耶穌基督的名祈禱，阿們。

